



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dot.: Roboty remontowo-budowlane w budynku Ministerstwa Środowiska, przy ul. Wawelskiej 52/54 w Warszawie.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

Zamawiający – Ministerstwo Środowiska informuje, że w przedmiotowym postępowaniu złożone zostały wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Treść zapytań oraz odpowiedzi Zamawiającego, udzielone na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) przedstawiono poniżej.

Proszę o podanie parametrów wszystkich żarówek i opraw oświetleniowych, które są użyte w projekcie.

W związku z powyższym zamieszczam szczegółową listę pytań dotyczącą materiałów zamieszczonych w warunkach zamówienia, a które nie są szczegółowo opisane.

Lokal nr 25

1. *Oprawy halogenowe sufitowe z czujnikiem ruchu - jaki model, kolor, producent? wpuszczane, natynkowe? na jakie napięcie? każda oprawa ma mieć swój czujnik ruchu?*

Odpowiedź: należy zastosować oprawy halogenowe sufitowe natynkowe, z czujnikiem ruchu, napięcie 12 V poprzez transformator, kolor biały.

2. *Oprawy żarowe zwykłe - jaki model, kolor, producent? Na ile żarówek jedna oprawa?*

Odpowiedź: oświetlenie sufitowe w lok. 25 (z wyłączeniem oświetlenia o którym mowa w pyt. nr 1) zapewnia Zamawiający.

3. *Żarówki halogenowe - jakiej mocy i ile sztuk, na jakie napięcie. W opisie jest montaż żarówek 22W i 40W, ale w spisie materiałów już tylko żarówki halogenowe.*

Odpowiedź: należy zastosować żarówki halogenowe 12 V, 6 sztuk.

4. *Żarówki energooszczędne - jakiej mocy? czy mają być świetlówki gazowe czy mogą być ledowe?*

Odpowiedź: żarówki energooszczędne zapewnia Zamawiający.

Sanitariat:

Oprawa oświetleniowa bryzgoszczelna - jaki model, producent, kolor? na ile żarówek jedna oprawa?

Odpowiedź: w sanitariacie należy zamontować kinkiet na jedną oprawę i żarówkę, kolor oprawy biały.

Z uwagi na wystarczający czas na wprowadzenie ewentualnych zmian w przygotowywanej ofercie, termin składania/otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Zastępca Dyrektora
Biura Dyrektora Generalnego

Małgorzata Małudzińska-Smolińska